Asiypa Ospatwy — otnv AlyeBpa A’ Aukeiou
"YAn: Ot Npagelg kat oL 1810TtNTEG Toug, Aldtagn, Tetpaywvikn Pila, EELlowoelg

Empélera: XpovomouAog TAkNG

1. a) Na amodeifete otL (2x-1)3 - (x-2)? = 8x3-13x?+10x-5.
B) Na amodeifete otL (2x-1) (3x? -4x+2) = 6x3-11x%+8x-2.
y) Na AUoete tnv eflowon  6x3-11x2+8x-2 =0.
8) Na Aboete tnv e€lowon  (2x-1)3- (x-2)? -2x3+3 = (2x-1) (3x? -4x+2).
€) Na anobeifete ot (2x-1)3- (x-2)% < 8x3+ 12x2-4.

2. a) Na amnobeiete otL:

6x3—5x? =21x —10 = (3x+2)(2x?— 3x-5)
B) Na amodeitete otL:

(2023-5x)3 + 3(2023-5x)? (5%—=2021) +3(2023-5x)(5x—2021) 2+(5x-2021) 3=8
y) Na AUoete tnv e€lowon:
6x3— 5x% —21x —2 =(2023-5x)3 + 3(2023-5x)? (5x—2021) +3(2023-5x)(5x—2021) 2+(5x-2021) 3

3. a) Na anodeifete otL 6-3J3>0 .
B)Eotw M = \/6 +3\/§ —\/6—3\/§ . Na anobeigete otu:
) M >0 iNM2=6 i) M=~6  v)J6+3V3 —y6-33 +5<25+3

v)'Eoth=*£m—\/€m
3264343 +26-33

i) Na anobeiéete otL N = 3 2\/8 . ii) Na ylvel pntomoinon napovouaotr oto KAaoua N.

6) Na amodeiete oL x/ﬁ+\/6+3\/§ = \/5_4+\/6—3\/§

4. a) Na amobeifete étL 4x” + y° +13>8x+6y . MoTE LWoYXVEL TO {oOV;

B) Na amobeifete 6Tt 4x° + > +14>8x+6y. Ndte LoYVEL TO (oOV;
y) Na Bpeite toug mpaypatikolg aptBuols x,y otav 4x” + y° +13=8x+6y.
8)Av —2<a <5 kat —3< <2 .Na anobdeifete 6t

i) 1994 <3 + 2000 < 2015 i) 1<5-24<11

1994<305+2000<2015 3042000 % 52
1 5-23 iv) 3o+ #=5-20

i)

v 1<(a-p+5) <169 vi) =125 <’ +3a’ B+3af’ + B <343
vi) l<a+3<8 vii) 1<a® +6a+9 <64
ix) —8 <’ +6a <55 x) 1<af+3f+4a+12<48

xi) —11<af+3f+4a <36 xii) —15<af <10

v2



